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令和元年度京田辺市障害者基本計画等策定委員会（第１回）議事録 

 

 

（１）第３期京田辺市障害者基本計画及び第５期京田辺市障害福祉計画（第１ 

期障害児計画）の平成 30 年度実績報告について 

 

◯質問・意見 

 

【委  員】資料３で小中学校の体験の件で、どのくらいの人数が参加された 

のか具体的に教えてほしい。100 人が体験して、その後興味を示し 

たなど、分かれば教えていただきたい。 

（事 務 局）人数については把握していない。担当課からの報告となっており、 

人数は把握できていないので、今後は担当課に人数を把握するよう伝 

える。 

【委  員】是非、お願いしたい。例えば、100 人体験をして、１人興味を持 

って評価をするのか具体的な人数を見なければ分からないと思いま 

す。どう浸透していくか、何が必要なのか分析して次に進めていけ 

ればと思う。 

【副委員長】福祉の人材が集まりにくい。小中学校の頃からこういった仕事が 

あることを周知していく必要があると思う。 

 

（２）京田辺市障害者基本計画等策定に係るアンケート調査（案）について 

 

◯質問・意見 

 

【副委員長】細かな点があると思いますが、何かあればお伝えいただきたい。 

放課後等デイが京都市では増えすぎたため、規制をかけている。ご 

本人の声を反映したいので、アンケートにお答えいただけるよう、 

声かけや記入のご支援をお願いしたい。 

【委  員】Ｐ．７のルビで「ほう」となっているので、「かた」に変更をお願 

いしたい。 

（事 務 局）修正する。 
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【委  員】２つ質問があります。前回のアンケートは３年前ですか。 

（事 務 局）基本計画は６年、７年くらい前にしている。 

 

【委  員】回収率はどのくらいだったのかお聞きしたいのと、記入が１時間 

ほどかかり、負担が大きいので、回収率向上の策はあるか。 

（事 務 局）前回のアンケートは 2,000 通送付し、807 通の回収で回収率は４ 

０％台だった。調査項目が多いので、分かりやすい表記にしたり、 

回答が困難な方には回答のお手伝いをお願いしたい。回答しやすい 

方法などもご教示いただけたらありがたい。 

【副委員長】３事業所を持っているので、親御さんと一緒に記入する機会を設 

けようと思う。問８で区分認定をどう書くか微妙。児童はまだ成長 

するので暫定である。非該当も出てきたり、記入に悩むと思うので 

配慮が必要である。 

【委  員】災害が増えているため、内容を充実してもらっているのはよいと 

思う。障がい者は我々がわからないところで恐怖を感じているかも 

しれないので、何かそのような事例があればあげてもらえるとよい 

と思う。促せる一言があればよいと思う。 

【副委員長】配慮をお願いしたい。 

【委  員】問７の災害に関する内容について、いつ起こるかわからない状況 

であり、早急に動く必要があると思う。台帳への登録の機会を持た 

れたとのことだったが、どのくらいの人が台帳に登録されているの 

か。アンケートでそのような数値があるのであれば、拾っていただ 

けるとありがたい。 

（事 務 局）高齢者なども含め、避難の登録名簿を作成している。地域の中で 

の支援者も必要となるため、地域にお願いして台帳を作成している。 

地域との協定を締結できたところから、本人同意のもと名簿を作成 

している。事前に同意があった人のみ通知をさせていただいている。 

【副委員長】２つの名簿があるということである。 

【委  員】問 38 に自由記述があるが、ほかのアンケートと同様に選択式に 

していただいたほうが本人の意思を出しやすいと思う。 

【事 務 局】検討する。 

【副委員長】令和３年４月に井手特別支援学校が新設されます。報告をお願い 
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したい。 

【委    員】 井手町に特別支援学校が令和３年の春に新設される予定。今現在、 

京田辺市の障がいのある子どもの中で、南山城支援学校に在籍して 

いる子どもが 60名ほどいる。本校は全校で小学部から高等部まで 

245 名在籍しており、そのうち 60名が京田辺市から通っている。 

今よりは若干距離が近くなると思う。一部八幡の支援学校に通って 

いる方もいるが、区域は変わらずに行くようである。新たな学校づ 

くりも進めているので、みなさまにもご協力をお願いしたい。 

【副委員長】なぜこのような話をするかというと、平成 23 年に八幡、宇治、南 

山城３つの支援学校ができた。生徒数が 501 名だったが、今年 674 

名で 173 名ほど増えている。南山城は、平成 23 年のとき 180 名まで 

減らしたが、今年は 243 名にまで増えている。薪小学校区まで広げ 

た。先生は近くなったと言われたが、私は遠くなったと思う。行く 

ときが大変で行きづらくなった。南山城には 60 名、八幡には 20名、 

城陽などに独自に行く人などあり、以前の計画策定時よりも複雑に 

なってきているのでその点を踏まえていただきたい。みなさまにも 

協力をお願いしたい。 

回収率の向上、周知や記入の支援などもお願いしたいし、自分ら 

しく暮らせる環境づくりが私たちの仕事だと思うので、よろしくお 

願いしたい。 

 


